



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS
CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO

EDITAL Nº 040/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 038/2017

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA torna pública a seguinte retificação do Edital 038/2017 – Prof. Efetivo, de 30 de outubro de 2017:

Onde se lê, nas linhas 05 e 06 do Edital:

“e a Decisão CONSUNI/UFERSA nº 138, de 27 de outubro de 2017”.

Leia-se:

“e a Decisão CONSUNI/UFERSA nº 168, de 27 de outubro de 2017”.

Mossoró, 1º de novembro de 2017.

JOSE DE ARIMATEA DE MATOS
Reitor